Тест по математике

1 полугодие 4 класс

2 вариант
1. В каком числе 4 сотни и 8 десятков?

а) 4008              б) 408                в) 4080                  г) 48
2. Найди значение выражения 180* 1 + 89 *0 равно
а) 269      б) 180               в) 1              г) 0

3. В каком выражении верно поставлен порядок действий?

           3        1          4         2

а) ___ - ___ * ( ___ + ___) : ___ 
           4        3          1         2
б) ___ - ___ * ( ___ +___) : ___
           4        2          1        3
в) ___ - ___ * ( ___ + ___) : ___
4. 8 часов 25 минут – это ___ минут

а) 825                          б) 800                 в) 505                       г) 480

5.7ц 4кг – это___кг

а) 740                         б) 74                             в) 704
6. Найди ответ задачи

У Коли 16 марок, а у Вити на 32 марки больше. Во сколько раз У Вити марок больше, чем у Коли?

а) 16 м.           б) в 3 раза             в) в 2 раза                г) на 3 м.
7. Чему равно делимое, если делитель 72, а частное 8?

а) 64         б) 576                    в)  9               г) 80
8. Какое действие в выражении  345-  (24*6) : 2 + 46 последнее?
а) +                     б) -                 в) :                     г) *

9. Найди площадь квадрата, если его периметр равен 28см

а) 49см кв.                 б) 49см                    в) 14см  кв                   г)7см

10. Найди значение выражения   420*5 

а) 420           б) 420              в) 420                    г) 420
   * 5                 *5                    *5                           *5

-------              -------                -----                      ------ 

   210               2100                2105                       410

11. На сколько число 1000 больше, чем 367
а)  633               б) 1367                в) 647                   г) 733
12. Найди верно решеный
 пример

1) 548                   б) 548                в) 548               
+  267                     +267                  +267

--------                     -------                ------- 

    705                       805                    815

13. Найди частное чисел 712 и 4
а) 712    4                         б) 712    4                  в) 712     4                    г) 712
             23                                     176                             178                    *   4

                                                                                                                  -------- 

                                                                                                                   2848

14. Найди сторону прямоугольника, если другая сторона 8см, а площадь – 32см кв               

а) 24см                   б) 4см                 в) 8см

15. Выбери решение задачи

Купили несколько ручек по цене 40 рублей и заплатили за них 120 рублей. Потом купили еще 7 ручек. Сколько ручек купили?

а) 120 + 40 -7
б) 120 : 40 - 7
в) 120 : 40 + 7
г) 120 – 7 + 40

16. Отметь ответ задачи

В сквере 64 клена. Это на 19 деревьев больше, чем лип. Сколько всего деревьев в сквере?
а) 83 д.               б) 109 д.                    в) 147 д.               г) 45д.
17. Найдите сколько примеров решено верно
 58 : 7 = 8 (ост.2)                    
76 : 9 = 8 (ост. 4)               
88 : 14 = 5 (ост. 18)             
43: 3 = 14 (ост. 2)

68 : 6 = 10 (ост. 18)        
а) 2                 б) 3                    в) 4             г) 5

18. Найди верно найденную разность чисел 704 и 258
а) 704                        б) 704                          в) 704
  - 258                           -258                             +258

--------                          -------                         -------- 

   454                             446                               962

19. Чему равно уменьшаемое, если вычитаемое 13, а разность 91
а) 7                    б) 104                 в) 78                 г) 1183
20. Отметь длину отрезка АВ, используя линейку, изображенную на рисунке

          А                                      В

      2    3     4   5     6    7   8    9  10

     3

а) 6см                  б) 9см                           в) 10см                     г) 7см

